



Наталья Манусаджян

Рыбки без моря

Наталья Эдуардовна Манусаджян

Рыбки без моря

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=24310984

Аннотация

Эта история о том, как правильно применять Силу Колдовскую. Сила – в творчестве, а вовсе не в Силе. Автор

Рыбки без моря

(серия «Выпуклый мир» – произведение 2)

Выпуклый мир, похожий на девушку с развевающимися волосами, летел себе во Вселенной. Его горы были замечательны! И Арогоцские и Лурийские. Поэтому жители Выпуклого мира занимались своими делами, радовались жизни и не задавали вопросы, куда этот мир летит.

Ведьманя На и ведьмуня Ри тоже радовались жизни. Каждая по-своему. Радовались не только общему ремеслу (в ДТП – Департаменте Тайн и Предсказаний – у них был определенный вес), но и тому, что они были РЫБКИ.

И не беда, что они были РЫБКИ БЕЗ МОРЯ. Ну не было в их мире моря! Подумаешь, море. Вон у КОЗЕРОЖЦЕВ, например, очень даже приятные лица, а не козьи рожи; а ВОДОЛЕЙКИ вовсе не с лейками ходят, и не воду льют, а словами исходят. Теми словами, которые люблюю тайну прикроют. Главное, без удержу болтать.

Словом, ведьманя На и ведьмуня Ри радовались жизни, потому что, как никто другой в ДТП, умели предсказывать, какое из всех возможных будущих событий наиболее вероятное.

Цифры и слова сами собой нанизывались на линию времени, начинали пульсировать и переливаться. Хоп-ля! И вероятность события ярко и выпукло представала перед ними. Оставалось только выбрать нужное.

Нет, ведьманя На и ведьмуня Ри, не подгоняли события

под вероятность. Наоборот, начиная работать, они запирались в разных комнатах ДТП, плыли по линии времени индивидуально и выбирали не одну, а несколько вероятностей. Но всякий раз, сравнивая результаты в присутствии трех ГИБДД – Главных Исполнителей Больших Дел Департамента – ведьманя На и ведьмуня Ри убеждались: одна вероятность была общей и у той, и у другой. И именно эта вероятность становилась основой для действий ГИБДД.

В этот раз, по всему выходило, что колд по имени Ун снова наполнился Силой! Старую у него забрали за его козни колдовские. Ух и намучились в тот раз ГИБДД-ши! Колд добровольно Силу сдавать не пожелал и ею направо-налево так поработал, что весь ДТП старый пейзаж никак восстановить не мог. Еле-еле сляпали новый. А колда Уна, чтобы место свое знал, превратили в простого рубаху парня. Или в парня в рубахе? Ведьманя На и ведьмуня Ри этот нюанс подзабыли.

– Ну?!

Старший ГИБДД начал проявлять нетерпение, а ведьманя На и ведьмуня Ри все не решались эту треклятую единственную совпавшую вероятность озвучить. И где только колд эту новую Силу нашел?

– Вообще, колд Ун ... – осторожно начала ведьманя На.

– Не тяните, рыбки! Что опять колд Ун задумал.

– В том и дело, что ничего!!! – ведьмуня Ри решительно взяла, так сказать «быка за рога».

– Колд как был парнем в рубахе ...

– Рубаха-парнем, – машинально поправил ведьманю На средний ГИБДД.

– Я и говорю, как был парнем (ведьманя На решила опустить подробности), так и остался, но Силой почему-то наполнился.

И в один голос (вот что значит давно вместе работать!) ведьманя На и ведьмуня Ри озвучили тайные мысли:

– И где только колд эту новую Силу нашел?

А поскольку рыбки были без моря и им, так сказать, оно было по колено, да и любопытство замучило, то решились они предложить:

– Может, мы посмотрим, чего этот Ун творит?

Старший, средний и младший ГИБДД переглянулись, перемигнулись, что означало: «А почему бы нет?! Этим рыбкам море по колено, а с нас, как с гуся вода», и тут же подписали ордер, в котором значилось:

«Сим подтверждаем, что ведьманя На и ведьмуня Ри, по поручению ДТП могут поинтересоваться, чем это там колд Ун теперь занимается.

Подписи, гербовая печать ДТП».

И полетели рыбки на своих метелках к дому Уна. Тихо так полетели, осторожность не забывая. Тихо прилетели, тихо сели возле избушки Уна, тихо в глазки заглянули. Их, аккуратно, на дверях два было. Заглянули и обомлели! Море!!! Синее!!! Оно плескалось в комнате ...

Только и смогла ведьманя На прошептать:

– Неужто, колд Ун слова мои утешительные вспомнил?

– Это, когда ты его просила Силой перестать махать? – в

ответ прошептала ведьмуня Ри.

ведьманя На ответить ничего не успела, потому что дверь заскрипела и открылась. На пороге сам колд Ун появился, усмехнулся по-хорошему, в дом рыбок пригласил и, хвастаясь красотой неопиcуемой, которую сотворил, произнес:

– Я тут малюванием занялся. Все вас вспоминал. Кабы не вы, я Силой так бы и махал без толку. А теперь – малювание моя Сила. Так что, принимайте подарок, рыбки.

Ведьманя На и ведьмуня Ри были счастливы. Теперь у них было море!